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     TRANSCRIPCIÓN   
 
 
PALABRAS DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DESPUÉS DE CONDECORAR AL 

PATINADOR JAVIER FERNÁNDEZ CON LA MEDALLA DE ORO AL MÉRITO 

DEPORTIVO 

 

 

Madrid, 19 de abril de 2016 
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Señoras y señores, muy buenos días a todos y muchas gracias por su 
asistencia, especialmente a Javier y a sus amigos, al secretario de Estado de 
Deportes y a la  secretaria de Estado de Comunicación. 
 
Decía Javier en su intervención que para él era un honor el estar hoy aquí y el 
recibir esta condecoración. Yo tengo que decir que el honor es para todos 
nosotros. Aquí no se premia ni se reconoce un Campeonato del Mundo, que 
también; aquí, sobre todo, lo que se premia, lo que se reconoce y lo que se 
valora, entre otras cosas porque sirve de estímulo para mucha gente, es el 
tesón el trabajo, el esfuerzo y el sacrificio.  
 
A veces, vemos una portada de un periódico cuando alguien consigue un éxito; 
pero lo que no vemos qué es lo que hay detrás de ese éxito y qué es lo que ha 
tenido que hacer para conseguir eso que motiva la portada del periódico. 
 
Javier empezó muy joven a patinar, tiene su historia aquí ya, en Madrid, y 
luego se fue fuera. Se fue a estar con los mejores, que es como al final puedes 
ser mejor. Ha trabajado mucho y sigue haciéndolo. Ha dado lugar a que un 
deporte, como el patinaje artístico, hoy ya empiece a ser valorado por muchos 
españoles. 
 
Nosotros somos un país que tenemos muchas cosas buenas y, entre otras, en 
el mundo del deporte, en deportes mayoritarios como el fútbol. Ahora tenemos 
dos equipos en las semifinales de la Champions y otros dos en las semifinales 
de la Euroliga. Tenemos una gran selección de baloncesto y de balonmano. 
Pero también hay otros deportes que necesitan que haya alguien que aparezca 
ante el conjunto de la opinión pública y, sobre todo, ante los niños, que son el 
futuro del deporte y de cualquier otra actividad, en el que mirarse.  Eso está 
pasando ahora con el badminton, está pasando con la nieve y está pasando 
también con el patinaje.  
 
Por tanto, lo que tú haces, además de ser muy importante desde el punto de 
vista deportivo, también es muy importante para fomentar este deporte y para 
que la gente, sobre todo los más jóvenes, vean que en la vida la lotería toca 
pocas veces y que, al final, uno es el producto de su trabajo, de su esfuerzo, 
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de su empeño, de sus ganas y también de su talento. Pero más de su trabajo 
que de su talento. 
 
Por tanto, esto es lo que reconocemos hoy aquí, a una persona que lleva por 
todo el mundo el nombre de España, de la que nos sentimos orgullosos el 
Gobierno y la inmensa mayoría de los españoles, y que estoy seguro de que 
pronto tendrá muchos imitadores; imitadores que se dediquen al patinaje e 
imitadores que trabajen, se esfuercen y se empeñen. 
 
Así que muchísimas gracias a todos por estar aquí. Enhorabuena y es un 
gusto.  
 
Gracias. 
 

 


